

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退 搜索 收藏夹

地址(A) 更多精彩内容请见中国证券网股票频道 http://www.cnstock.com/gppd/

转到 链接

■股市三剑客

S明星电 参股券商 补涨空间可观

□渤海投资 周延

公司是四川省重要的能源工业企业之一,拥有四个电站及水、火力发电机组15台,覆盖遂宁市近2000平方公里的区域,在遂宁市船山区、安居区供电范围内,公司市场占有率为100%。目前公司年发

电量可达4.8亿千瓦时,供电量可达5.1亿千瓦时,年供水能力可达1300万立方米,年供气能力可达4000万方。

公司最引人注目的题材是向华西证券共计投资2773万元,持股比例占华西证券总股本的2.74%,在参股券商题材持续火热的背景下,辽宁成

大、吉林敖东等参股券商题材股连续飙升,所以,公司的参股券商题材值得投资者关注,而且目前公司尚未完成股改,含权概念引人瞩目。

该股前期调整充分,大资金吸纳迹象非常明显,短线股改抢权涨停,后市仍有较大补涨空间,可密切关注。

多伦股份 想象空间大 拉升在望

□东方智慧 周杰

目前香港利嘉集团已经成为公司实际控制人,公司基本面发生了质的改变。香港利嘉国际有限公司由著名实业家陈隆基先生创建,是一家集控股投资和实业于一身的公司,主要旗舰企业有香港中侨

集团和利嘉实业福建集团有限公司。

香港中侨集团主要从事实业和投资工作其控股和参股子公司遍布美国维尔京群岛等地,目前公司建筑陶瓷等资产已与香港利嘉集团的物业类资产进行置换,置入收益稳定的大型物业资产,

使主营业务重点成功转向了物业管理领域。由于香港利嘉集团在内地拥有众多优质资产,因此,该股股价想象空间很大。

该股一直依托30日均线稳步攀升,目前已先后突破均线系统压制,行情加速启动迹象明显,后市有望大幅拉升。

华东科技 科技新锐 强势爆发

□武汉新兰德 朱汉东

公司在去年10月底发布业绩预告,预计2006年业绩将扭亏为盈,而为公司贡献利润的主要是其旗下控股子公司南京华联兴电子有限公司和南京华睿川电子科技有限公司,这两家公司业绩的高速增长,将成为华东科技(000727)2007年的重要依托。

南京华联兴电子有限公司产品包括谐振器、滤波器和

振荡器三大品种的晶体系列,主要应用于移动通讯产品、汽车电子设备、微处理机以及程控电话等产品中,作为提供频率的信号源、稳频器件或滤波器件,公司产品90%以上为外销,产品的性能指标达到国外同类产品的水平,填补了国内空白。

此外,公司还潜藏了巨大的股权投资收益,公司持有的三宝科技是国家级重点高新技术企业,现已成为中国交通监

控与物流监控行业内视频监控产品系统产品及解决方案最主要的开发商和供应商。自去年6月以来,三宝科技股价已由5港币一路拉升到最高20.2港币,目前股价仍然在18港币以上横盘,按照当初的认购成本,公司资本增值幅度超过1800%。

周四该股成交量显著放大,走出强悍突破性上涨行情,表明主力已完成本次调整,短线有望摆脱5日均线形成爆发性拉升行情。

■焦点个股

九芝堂(000989) 价值严重低估 机构大量增持

九芝堂品牌创建于1650年,是一家拥有356年历史的老企业,有着10个国家重要保护品种,14个独家产品,78个医保目录产品,是中国著名老字号。

目前九芝堂及图标被认定为中国驰名商标,在湖南省内医药行业占据主导地位,在湖南周边地区也存在较强的优势,公司具有良好的品牌基础,丰富的产品资源,特有的营销网络,充足的资金流,在与同行竞争中具有独有的优势。

目前九芝堂约有7个亿的工业规模,从产品结构上看,驴胶补血颗粒、浓缩六味地黄丸和斯奇康3个产品的销售都已超过亿元大关;健胃愈痒片、裸花紫珠、补肾固齿、乙肝宁和参桂鹿茸丸等

产品的销售突破了千万元,虽然拳头产品的数量和阶梯分布目前比起行业内优秀企业还有一定差距,但正在逐渐形成一个产品梯队,为今后持续发展奠定了一定的产品基础。

九芝堂的经营理念是“九州共济、芝兰同芳”,有一个比较好的产品结构,一个成熟的管理团队,有着良好的商业网络,企业的无形资产价值高。

二级市场上看,该股一年来和大牛市擦肩而过,鉴于业绩增长迅速,目前价值和同板块相比,价值严重低估,三季报显示,中国平安人寿和五矿集团增持明显,12个月目标股价为9元到10元,中线逢低积极介入。(华泰证券 陈慧琴)

■南北对话

梅雁水电(600868) 低价水电股 稳步上扬

公司近年来投资60多亿元建成了梅县坝头等九个水电站,目前投入运营的电站总装机规模达到49.7万千瓦,是广东最大的民营水电上市公司。公司2006年前三季度发电收入达到3.59亿元,同比大幅增长69.47%,继续保持高速扩张态势。

值得关注的是,公司还积极进军液晶显示器行业,并拥有相

关产品的自主知识产权,已于去年10月份开始向下游生产商供应产品,发展前景相当看好,有望成为其重要利润增长点。

该股目前股价不足3元,是最低价的沪深300成份股之一,在目前大盘宽幅震荡的背景下,更显现投资价值,近期成交量稳步放大,主力资金活动迹象比较显著,后市上攻空间广阔,建议投资者重点关注。(汇正财经)

山鹰纸业(600567) 环保龙头 蓄势充分

公司是我国首批用废纸生产包装纸板的造纸企业之一,其投资1.91亿元建设垃圾焚烧发电综合利用项目,其中前期两炉两机已投入运行一年半,可处理各类垃圾每年万余吨,年发电量2.2亿度,经济效益非常明显。

公司是典型的环保造纸企业,是行业中唯一具备环保题材的品种,近期人民币升值呈加速之势,而造纸行业就是人民币升值的最大受益者之一。目前公司

大股东山鹰集团只持有该公司5915万股,占13.8%的股权,具有潜在被并购的可能性。

公司2006年前三季度每股收益达0.15元,同比增长达25%,呈现出良好发展势头。目前该股动态市盈率不到20倍,在两市中已不多见。前期该股构筑了一个长达半年之久的大型箱体,涨幅严重滞后,蓄势极为充分,目前均线系统再度走好,后市有望走出强势行情。(金美林投资)

■四机构今日掘金

万丰奥威(002085)

◎汽配龙头 新资金抢筹

公司已进入国内外多家知名汽车巨头的采购网络,这奠定了其未来高成长的基础。该股上市后明显有大资金介入迹象,后市有望加速上涨,可积极关注。(世基投资)



青岛软控(002073)

◎成长性好 择机参与

该股为袖珍股,未来两年成长性良好,动态PE不过30多倍,股价尚在合理范围。走势上看,目前该股走势不错,建议投资者可在20日均价附近择机介入。(申银万国)



一汽夏利(000927)

◎盈利能力强 积极关注

公司控股的一汽丰田具有很强的盈利能力,因此,我们看好其未来盈利能力,在相同行业背景的企业中,公司的成长性选择个股重要依据,建议投资者关注。(方正证券)



中达股份(600074)

◎优势明显 投资风险低

公司是我国塑料包装膜行业的龙头,市场占有率高达50%以上,垄断优势极为突出。目前该股资金吸纳迹象明显,投资风险极低,后市有望大幅向上突破。(源达投资)



中粮地产 出资参股招商证券

近期大盘高位震荡,而在行情中受益最大的当属券商的经纪业务,因此对于重仓持有券商股权的上市公司,不仅可尽情享受牛市的成果,而且其股权投资增值更是惊人。作为参股招商证券的中粮地产(000031),短线有望出现报复性拉升。

■巨资参股券商

公司共持有招商证券1.53亿股,占其总股本的6.47%,为招商证券的主要大股东。招商证券质地优良,2005年在证券行业最低迷的年份仍取得不错的业绩,而

2006年A股市场进入了黄金十年,证券公司经营利润开始出现惊人的爆炸式增长,因此,招商证券2006年有望获得不错的经营业绩,昨日正虹科技、安信信托和东方明珠等因券商题材而连续逆势封住涨停,因此,目前持有一线大券商的中粮地产有望受到主力的重点关注。

■增值潜力大

公司还持有招商银行1060万股股份,光大银行法人股483万股。由于招行为2006年的超级大牛股,股价暴涨了3倍,因此,

■大腕个股

陆家嘴(600663) 多重参股金融题材 强劲反攻在即

本周四,大盘早盘跳水一度引发市场恐慌情绪,但下午市场就强劲收复大部分失地,其主要原因在于清华同方带领科技股群体全线启动及地产板块的强势反弹,而目前以上两大群体均为人气板块,由此足见人气股在大盘震荡环境中的威力巨大。

从目前情况看,像陆家嘴这样的上海本地超级人气龙头股无疑值得投资者密切关注,我们注意到,周二发布的土地增值税规则对别墅等高档住宅影响较大,而陆家嘴则是一家以商业、会展物业租赁及国际社区为

主营业务的资源型房地产类上市公司,相对其他纯地产开发类公司来说,受此次规则的影响不大,但在大盘震荡环境及地产股整体跌势拖累下,近日其短线也出现快速下跌走势,这只能算是被市场误杀。

值得注意的是,公司还参股招商银行、交通银行、天安保险以及证券公司等诸多金融机构,可谓市场中参股金融题材的王者。走势上看,目前该股已在30日线附近探底企稳,短线低吸机会已经到来,值得投资者重点关注。(浙商证券)

■实力机构猎物

海欣股份 参股长江证券 牛气冲天

近期参股券商股表现抢眼,而海欣股份(600851)也是其中的重要角色,其投资长江证券2.3亿元,是其第二大股东,占10%股权,而目前长江证券是创新试点类券商之一,也是最早的创新试点类券商之一,在去年牛市中收益相当可观,此外,公司一直在为借壳上市而努力。

近期公司公告称授权

董事会就投资长江证券的相关股权进行处置并办理相关手续,由此,公司将获得不菲的投资收益。

目前该股已成功收复前期的下跌平台,而成交量也进入稳定放量阶段,说明机构资金锁仓良好。随着近期参股券商题材热度不减,后市上涨空间有望被全面打开,建议重点关注。(东北证券 郑立挺)

陕西金叶 发展空间巨大 放量突破

目前参股券商题材的上市公司成为市场的大热门品种,备受市场资金的狂热追捧,而陕西金叶(000812)参股创新试点券商长江证券2000万股股权,此外,作为西北烟标定点生产企业,公司未来发展空间巨大。

公司主营业务为烟标等高档包装装潢产品的印刷,是我国西北地区烟标印刷重要生产基地,陕西省市场占有率约为30%。

在2006年全国券商业绩大幅预增的背景下,长江证券作为创新试点券商,其业绩有望和国信证券一样出现大幅增长,而公司目前持有长江证券2000万股股权,有望充分享受丰厚的股权投资回报,一旦长江证券借壳上市成功,收益更加丰厚。短线该股放量突破上升通道上轨,操作上可积极介入。(广发证券 杨敏)

■报告精选

岷江水电 小水电霸主 有望填权

公司作为西部小水电霸主,其控股的华西沙坪电站已被列入国家九五科技攻关项目,建成后发电量可增加3000万千瓦时,将成为公司新的利润增长点。值得注意的是,小水电是能源回报率最高的电源,并且我国水电资源中约70%集中在西南地区,公司作为西部小水电的领军者,具有强大的地理优势。从公司披露的季报可以看

到,2006年三季度公司实现净利润同比增长40.83%,显示出公司良好的发展势头。

当前电力板块的平均市盈率明显低于市场平均水平,洼地效应明显,在当前能源电力板块风头正劲的个股行情中,作为西部小水电霸主的岷江水电,在我国电力供应紧张的背景下,该股有望走出填权走势,建议投资者给予密切关注。(万联证券)

滨海能源 能源巨头 涨升可期

滨海能源(000695)是滨海新区的能源龙头,未来具备非常广阔的发展空间。当前天津开发区是全国投资环境最好、发展速度最快的开发区之一,有3500家外资企业,2万家内资企业和近10万户居民,其供热都是直接采用公司的产品。

随着天津开发区、天津滨海新区的快速发展,同时国家制定建立节约型社会,推动循

环经济的能源保障发展战略,将为公司未来发展提供广阔的发展空间。公司目前的供热市场范围涵盖整个天津开发区33平方公里,是开发区唯一热源供应企业,在区位优势及产品竞争等方面具有明显优势。

目前该股的题材相当丰富,一旦市场止跌企稳,后市有望走出大幅飙升行情。(国泰君安 许斌)

公司银行资产增值空间巨大,而随着股指期货的即将推出,未来证券公司的业务更将迎来爆炸式的增长机遇,所以,未来公司业绩的增长题材极具震撼性,随着华资实业等参股银行股的放量涨停,公司股价有望后来居上。

■中粮入主 前途无量

公司大股东为中粮集团,而中粮为央企之一,其在国内拥有超过225万平米的经营性物业,公司作为中粮集团做大做强房地产主业的平台,未来受到集团扶持将是必然的。目前中粮地产拥

有50万平米左右的权益面积储备,90万平米的工业厂房和20万平米左右的商业地产,因此,仅从地产收入增长目标而言,公司发展空间巨大。

虽然近期公布的土地增值税事项严重冲击地产股,但多数地产公司认为对其业绩的影响并不大,市场反应已明显过激,相反这次大震荡成为了又一次低吸绩优地产股的重大良机,而人民币的持续升值则对公司构成了长期利好。近期该股成交量急剧放大,主力入场迹象明显,可重点关注。(海通证券 孟立亚)

华银电力(600744) 参股海通证券 价值大幅低估

随着创新类券商海通证券成功借壳都市股份,将给相关参股海通证券的上市公司带来相当可观的市场机遇,巨资参股海通证券的兰生股份、百联集团和海欣股份皆大涨特涨。

而目前重仓持有海通证券的上市公司还有华银电力(600744),其持有海通证券5855.9万股,目前股价明显低估,建议投资者积极关注。

目前海通证券的目标是成为全国性大券商之一,这意味其上市后表现可媲美中信证券、广发证券等一流券商,定位将进一步提高。而华银电力重仓持有海

通证券5855.9万股,将出现惊人增值,一旦完成套现,公司业绩将出现大幅增长,成为海通证券借壳上市的最大赢家之一。

同时公司金竹山火电机组已正式投产,该超临界机组是配套消化当地劣质无烟煤的W型火焰锅炉机组,成本非常低。

公司预计去年业绩将实现扭亏为盈,而华银电力隶属于中国大唐集团,发展前景广阔,目前该股股价和兰生股份、百联集团等同样参股海通证券的个股相比,涨幅明显落后,后市有相当大的潜力。(银河证券 魏志华)

北辰实业 奥运龙头 被市场错杀

随着北京奥运会的举办,将能保证北京房地产市场的强劲需求,因此,受供求关系的影响,伴随城镇化的推进,房价不可能立即下跌,即使奥运会后北京房地产业的发展状况依旧比较乐观。

目前北辰实业(601588)开发的奥运项目有两个,一个是奥林匹克国际会议中心,总建筑面积53万平方米;另一个项目是奥运媒体村,媒体村将在北京奥运会

前销售,在奥运会后结转收入,届时将为其带来巨大的收益。而在新会计准则的背景下,公司资产存在巨大重估空间。

该股是目前两市最纯正的奥运经济题材股,上市以来获得了主流机构的追捧,风格稳健的保险资金也在长期看好的情况下积极介入,作为短线被错杀品种,后市该股有望再度获得追捧,可关注。(杭州新希望)

承德钒钛 业绩出色 资源优势明显

承德钒钛(600357)是全球第五、国内第二的钒产品生产商,目前公司产品广泛应用于国家重点工程如三峡工程、葛洲坝工程和小浪底工程等,是国家重点推广的钢筋升级换代产品,市场占有率连续四年位居国内首位,公司产品产销率一直保持在100%。

目前公司的钒钛资源储量丰富,承德地区丰富的钒钛磁铁矿资源是公司的最大竞争优势。前

期公司绝对控股股东承德钢铁集团、唐山钢铁等联合组建新的唐钢集团,重组后的唐钢总资产达576亿元,2005年钢产量为1607万吨,一跃成为继宝钢之后的全国第二大钢铁企业,目前集团已明确表示将推动下属钒钛产业海外上市以做大做强,这将进一步提升公司的想象空间。周四该股再度发动攻击行情,建议投资者重点关注。(浙江利捷)

吉电股份 中电投收购 突破在即

吉电股份(000875)属于区域性电力龙头,2006年持续三个季度净利润实现爆发性增长,2006年成为公司经营业绩的转折点,未来几年经营业绩将持续快速增长。尤为重要的是,公司实际控制人中国电力投资集团是我国五家大型发电企业集团之一,实力相当雄厚。中电投入主公司后,公司未来面临巨大发展机遇。

二级市场上,作为区域电力

龙头,近期该股筹码快速集中,新多资金进场抢筹迹象十分明显,在前期大跌过程中,该股依然维持强势整理,周四更是放量创出新高,短线大有加速上攻的潜力。而作为中国电力投资集团的窗口企业,该股市场地位存在较大的提升空间,估值也有较大的上升潜力,一旦放量上涨,将具有非常巨大的爆发力。(天同证券 张锐)

信雅达 量价齐升 尽显黑马本色

当前国内软件和系统集成行业的投资机会在于软件和服务离岸外包市场将经历持续10年的高速增长,而证券市场市成就领先的证券业软件公司。

公司系国家计算机信息系统集成一级资质企业,国家规划布局内重点软件企业,全国20家优秀系统集成企业之一,国家火炬计划重点高新技术企业,浙江省首批认定的软件企业,也是经国

家密码管理委员会批准的商用密码产品生产定点单位,同时公司与国内外著名机构都保持着良好紧密的合作伙伴关系,软件分销业务不断增长。

该股目前仍在历史底部蓄势整理,近日成交量出现温和放大表明场外资金正在积极介入,同时短期均线开始上穿长期均线,并有发散迹象,后市很可能成为一只底部黑马股。(汇阳投资)